PRIKLAD 1.3

Stavebni podnik

Zadani

Organizacni schéma stavebniho podniku:
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V zobrazeném organizacnim schématu urcete prosim nésledujici:

1)
2)
3)
4)

5)

6)

O jaky typ organizacni struktury se jednd?

Urcete osobni $tab generalniho feditele.

Urcete vSechny specializované §taby generalniho feditele.

Stanovte rozpéti fizeni na urovni generalniho feditele.

Daéle stanovte priimérné rozpéti fizeni na urovni fediteld.

Uved'te ptiklady jinych vztahl mezi Gtvary nez jsou vztahy pifimé a nepiimé
podiizenosti.

Urcete utvary, které jsou vytvoreny dle principu predmétné specializace.




